
ERRATUM

Spiking Properties of Olfactory Receptor Cells in the Slice Preparation

by Yukie Imanaka and Hiroko Takeuchi

Chemical Senses, 26, 1023–1027

Regrettably, the following errors occurred in this article:

In the first line of the abstract on p. 1023, in the first line under the heading ‘Results’ on p. 1024 and in the first line on p. 1027 ‘whole-cell, patch clamp’ should read ‘whole-cell patch clamp’.

On p. 1024, under the heading ‘Whole-cell recordings’, seventh line of the first paragraph ‘Pipette resistance was 10–15 M.’ should read ‘Pipette resistance was 10–15 M Ω .’

On p. 1025, sixth line of the second column, ‘Michaelis–Menten equation (Ma *et al.*, 1999).’ should read ‘Michaelis–Menten equation, as compared with Ma *et al.* (Ma *et al.*, 1999).’ The complete sentence is printed below:

The relationship between the injected current and the frequency of action potentials could be fitted by the Michaelis–Menten equation, as compared with Ma *et al.* (Ma *et al.*, 1999).